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ส าเนา 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 

การประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 คร้ังที่ 1   ประจ าปี  2564 
เม่ือวันจันทร ์ท่ี  13 เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2564 

ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
เริ่มประชุมเวลา   09.30  น. 
สมาชิกสภาเทศบาลที่มาประชุม 
ล าดับที่    ชื่อ  –  สกูล        ต าแหน่ง 
1.  นายพีระพนัธ์      จันทร์แจ่มภพ   ประธานสภาเทศบาล 
2.  นายธาดา   ชาติประสพ   รองประธานสภาเทศบาล 
3.  นายบุญมั่น         บุญรอดดวง   สมาชิกสภาเทศบาล 
4.  นางต๋อย        เตียงนิล   สมาชิกสภาเทศบาล 
5.  นายสัมฤทธิ์         จ าเนียรกูล   สมาชิกสภาเทศบาล 
6.  นายทิวากร         พรมเมล์   สมาชิกสภาเทศบาล 
7.  นางสมพิศ          จังอินทร์   สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นายประทีป        ม่านทอง   สมาชิกสภาเทศบาล 
9.  นางประนาด       สวัสดี      สมาชิกสภาเทศบาล 
10.  นายสนทยา        เภสัชชะ   สมาชิกสภาเทศบาล 
11.  นายอาทิตย์        คงสืบชาติ   สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นายอภิวัฒน ์   ด้วงมาลา            สมาชิกสภาเทศบาล 
13.  นายสุระปรีชา      รัตนรุ่งโรจน์   เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 
ผู้ลาการประชุม 
 - 
ไม่มาประชุม 
      - 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1  นายถนอม    แก้วแจ่มจันทร์  นายกเทศมนตรี 
2.  นายละไม  พวงมาลี   รองนายกเทศมนตรี 
3.  นายชูชีพ  ตุ่นวงษา   รองนายกเทศมนตรี 
4.  นางสาวสุกันญา  ฉิมโพธิ์กลาง  เลขานุการยากเทศมนตรี 
5.  นายแล   บุญรอดดวง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
7.  นางสาววิไลวรรณ์ แพร่งสุวรรณ ์  รองปลัดเทศบาล 
8.  นางสาวรัตติกาล  ทองเกล้ียง  รองปลัดเทศบาล 
9.  นางสาวสายใจ    ช านิพันธ ์  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
11.  นางเบญจมาศ  คงสืบชาติ  ผู้อ านวยการกองคลัง 
12.  นางสาวสนทยา  คงสืบชาติ  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
13.  นางสาวอารีรัตน์  เข็มบุบผา  นักพัฒนาชุมชนช านาญการ 
14.  นายสุวัฒน ์  ประทุมเงิน  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชก. 
17.  นายสุประพัฒน ์  มีแย้มภักด์ิ  เจ้าพนักงานธุรการช านาญการ 
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เลขานุการสภาเทศบาลฯ   ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องครบองค์ประชุมแล้ว 
(นายสุระปรีชา รัตนรุ่งโรจน์) ขอเรียนเชิญนายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ ประธานสภาเทศบาลต าบล 
    หนองปล่อง จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปิดการประชุมสภา เทศบาล
    ต าบลหนองปล่อง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี ๑ / 2564 
ระเบียบวาระที่ 1   เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ     
ประธานสภาเทศบาลฯ  1.  แนะน าพนักงานเทศบาล จ านวน 2 ราย 
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ)   1.นายตรีกานต์  มาประจวบ ต าแหน่ง ผู้อ านวยการกองช่าง 
     2.จ่าเอกปิยลักษณ์  นรัฐกิจ  ต าแหน่ง เจ้าพนักงานป้องกันฯ 
ที่ประชุม   - รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่ 2    เร่ืองรับรองรายงานการประชุม    
ประธานสภาเทศบาลฯ   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง ใน 
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี พ.ศ.2564                   
              เมื่อวันจันทร์ที่ 23 สิงหาคม 2564 
    เทศบาลต าบลหนองปล่องได้เรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ 

 สมัยท่ี 4 ต้ังแต่วันท่ี 15 พฤศจิกายน – 14 ธันวาคม 2564 โดยท าการ
 ประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้ ง ท่ี 2 ประจ าปี 2564 เมื่อวัน จันทร์                        
 ท่ี 23 สิงหาคม  2564 ฝ่ายเลขานุการสภาได้จัดท าส าเนาบันทึกรายงานการ
 ประชุม ผ่านการ ตรวจสอบของคณะกรรมการฯแล้วจ านวน  8  หน้ า                  
 ส่งให้สมาชิกสภาเทศบาล ได้ตรวจสอบและแก้ไขเป็นการล่วงหน้าแล้ว 

     ขอให้ประธานสภา ได้น าเข้าสู่การพิจารณาตรวจสอบและแก้ไข และ            
     ขอให้ท่ีประชุมพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งท่ีแล้ว 
ประธานสภาเทศบาลฯ   มีสมาชิกสภาท่านใดเห็นว่ าการบัน ทึกรายงานการประชุมมี                    
(นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) ข้อผิดพลาดหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม   - ไม่มี – 
     เลขานุการสภาเทศบาลนับองค์ประชุม สมาชิกสภาครบองค์ประชุม 
    12 ท่าน 
ประธานสภาเทศบาลฯ   ถ้าไม่มีผมขอมติสภาต่อสภาแห่งนี้ว่า สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรอง
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) รายงานการประชุมดังกล่าว กรุณายกมือขึ้นครับ     
มติที่ประชุม   รับรอง  11 เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง(เป็นเอกฉันท์) 
ประธานสภาเทศบาลฯ ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลได้พักการประชุม 10 นาที  
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) (พัก 10 นาที) 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์)  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง กล่าวเรียนเชิญท่านสมาชิก

สภาเทศบาลทุกท่าน เข้าห้องประชุมพร้อมกันครับ 
ระเบียบวาระที่ 3   เร่ืองเสนอเพือ่ทราบ/พิจารณา 

  ประธานสภาเทศบาลฯ   การรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบล
 (นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) ปล่อง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 เชิญคณะผู้บริหารได้น าเสนอต่อ
     สภาเทศบาลต าบลหนองปล่องครับ 
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  นายกเทศมนตรีฯ   เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลและพนักงานเทศบาล
 (นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์) ทุกท่าน ครับ กระผมนายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์  นายกเทศมนตรีต าบล               
     หนองปล่อง ขออนุญาตรายงานต่อสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องตามท่ี
     คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
     ด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ตามระเบียกระทรวง
     มหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.
     2548 หมวด 6 ข้อ 29 (2) โดยได้รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้
     จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่นหรือ
     ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อม
     ท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่น
     ทราบในท่ีเปิดเผย ดังนั้นเพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบและเป็นการเปิดเผย
     ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ รายละเอียดตามรายงานผลการติดตามและ
     ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลหนองปล่องตามเอกสารท่ีแนบมาเพื่อให้
     สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้รับทราบโดยท่ัวกันครับ 
  ที่ประชุม   - รับทราบ -  
  ระเบียบวาระที่ 4  เร่ืองอื่นๆ 
  ประธานสภาเทศบาลฯ   ในระเบียบวาระอื่นๆมีสมาชิกสภาฯท่านใดอภิปรายในญัตตินี้หรือไม่                    
 (นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) เชิญครับ เชิญคณะผู้บริหารฯครับ 
 สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                                      
 (นายธาดา  ชาติประสพ)  ท่าน กระผมนายธาดา  ชาติประสพ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 กระผมมีเรื่อง
     อภิปรายในวาระอื่นๆ 4 เรื่อง 1 ฝากคณะผู้บริหารจัดท าไฟฟ้าส่องสว่าง
     บริเวณสถานท่ีสาธารณะเนื่องจากอาจเกิดอันตรายต่อประชาชนได้ 2. เรื่อง
     แหล่งน้ าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านตาเหล็งควรมีการเจาะบาดาลเพื่อให้เด็ก
     นักเรียนได้ใช้ในการอุปโภคบริโภค 3.อยากทราบความคืบหน้าถังน้ าประปา
     เนื่องจากช ารุดจะท าการรื้อถอนเมื่อไรครับ 4.การสร้างรางระบายน้ าบริเวณ
     หน้าโรงเรียนบ้านตาเหล็ง เห็นควรเร่งด าเนินการเพราะเมื่อถึงฤดูฝนมีน้ าท่วม
     ขังการสัญจรไปมาล าบากมากครับ 5.การซ่อมแซมถนนท่ีช ารุดควรมีการเร่ง
     ด าเนินการครับ 
 สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุก ท่านครับ                    
 (นายสนทยา  เภสัชชะ)  กระผมนายสนทยา เภสัชชะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ตามแผนพัฒนา
     ต าบลหนองปล่องโครงการก่อสร้างถนน คสล.รอบหนองช้างเหยียบเพื่อเป็น
     สถานท่ีออกก าลังกายของชุมชนท้ัง 3 หมู่บ้านควรเร่งด าเนินการด้วยครับ และ
     เรื่องซ่อมแซมถนนสายดอนหวาย-ต าบลโคกสนวน เนื่องจากฤดูฝนท่ีผ่านมา
     เกิดน้ าท่วมเป็นบริเวณกว้างการสัญจรล าบากมากอยากทราบว่าจะด าเนินการ
     เมื่อไรครับ  
 สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านครับ                    
 (นายอภิวัฒน์  ด้วงมาลา) กระผมนายอภิวัฒน์ ด้วงมาลา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 รับทราบในการ
     ติดตามเรื่องฝายชะลอน้ าหนองยายพิมพ์-หนองขาม ท านบดิน มีการประชาคม
     เพื่อน าเข้าสู่แผนพัฒนาท้องถิ่นและเคยขอขุดลอกคลองเพื่อแก้ไขปัญหาน้ าท่วม 
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     บริเวณดังกล่าวแล้ว หากเทศบาลมีงบประมาณควรเร่งด าเนินการเป็นการด่วน
     ครับ  
 สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านค่ะ                    
 (นางต๋อย  เตียงนิล)  ดิฉันนางต๋อย  เตียงนิล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอขอบคุณเทศบาล
     ต าบลหนองปล่องท่ีสนับสนุนน้ าเพื่อใช้ในการอุปโภคบริโภคของประชาชน      
     หมู่ท่ี 9 บ้านโคกขามน้อยค่ะ และเรื่องถนนช ารุดหมู่ท่ี 9 บ้านโคกขามน้อย 
                                                  ฝากให้กองช่างไปส ารวจเพื่อหาทางแก้ไขด้วยค่ะ 
 สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุก ท่านครับ                    
 (นายประทีป  ม่านทอง)  กระผมนายประทีป  ม่านทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เรื่องการแก้ไข
     ปัญหาน้ าท่วมขังถนนควรมีการวางท่อระบายและขอให้เทศบาลจัดสรร 
     งบประมาณวางท่อระบายน้ าครับ และเรื่องการก่อสร้างถนนของกรมท่ีดินมา
     ด าเนินการก่อสร้างบริเวณทุ่งประเทียน้อยมีการก่อสร้างสวยงามมีมาตรฐาน
     และขาดถนนอีกหนึ่งจุดท่ียังไม่ด าเนินการขอให้เทศบาลส ารวจด้วยครับ  
 สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุก ท่านครับ                    
 (นายสัมฤทธิ์  จ าเนียรกูล) กระผมนายสัมฤทธิ์  จ าเนียรกูล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เรื่องการอุทิศ
     ท่ีดินของนายชอบ  เนาวชาติ เพื่อก่อสร้างถนนขณะนี้ได้ด าเนินการจัดส่ง
     เอกสารมายังเทศบาลเรียบร้อยแล้ว  

ประธานสภาเทศบาลฯ   เชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ช้ีแจงและอธิบายเพื่อให้สมาชิกสภา             
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) รับทราบแนวทางการแก้ไขปัญหาครับ 
นายกเทศมนตรี    กระผมนายกเทศมนตรีต าบลหนองปล่องรับทราบปัญหาท่ีท่านสมาชิก
(นายถนอม แก้วแจ่มจันทร์) ได้เรียนให้คณะผู้บริหารฯรับทราบแล้วจะด าเนินการแก้ไขในล าดับต่อไป
    เช่น เรื่องประปาหมู่ท่ี 4 ได้ด าเนินการเรียบร้อยแล้วครับประมาณเดือน
    มกราคมจะท าการรื้อถอนครับ เรื่องถนนสายบ้านดอนหวาย – โคกสนวน ได้
    ด าเนินการจัดซื้อจ้างเป็นท่ีเรียบร้อยแล้วเนื่องจากเป็นงบประมาณของอ าเภอ
    ช านิครับ เรื่องท่อระบายน้ าบ้านหนองหัวลาวและบ้านส าโรงอยู่ระหว่างการ
    ด าเนินการ และเรื่องอุทิศท่ีดินจะให้ช่างไปด าเนินการเข้าแผนส ารวจต่อไป 
ประธานสภาเทศบาลฯ   การอภิปรายของสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านนั้นขอให้ทางคณะ                
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) ผู้บริหารฯน าไปพิจารณาถือปฎิบัติให้ถูกต้องตามระเบียบฯครับมีสมาชิกสภา
    ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ (ไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลประสงค์อภิปราย)             
ที่ประชุม    -ไม่มี-            
ประธานสภาเทศบาลฯ    
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ)  ในการประชุมในวันนี้ได้ครบถ้วนทุกข้อทุกวาระแล้ว ซึ่งถ้าหากไม่มี
   ผู้ใดประสงค์ท่ีจะอภิปรายหรือช้ีแจงเรื่องใดอีกก็ต้องขอขอบคุณทุกท่านท่ีได้
   ให้ความร่วมมือมาประชุมเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนแก่พี่น้องประชาชน 
   ในสมัยการประชุมนี้ก็คงส้ินสุดลงเท่านี้ ถ้าหากมีการประชุมอะไรอีกก็จะมี
   หนังสือแจ้งทุกท่านมาร่วมประชุมอีกครั้งครับ 
ปิดประชุม                 เวลา 11.30 น. 
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        ลงช่ือ   ...............สุระปรีชา   รัตนรุ่งโรจน์........    ผู้จดบันทึกการประชุม 
( นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์ ) 

เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 

 
              

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ               
สมัยที่ 4 คร้ังที่ 1 เม่ือวันจันทร ์ท่ี 13 ธันวาคม 2564 แล้วถูกต้อง 

 

    ลงช่ือ ...............ต๋อย  เตียงนิล...........   ประธานกรรมการ    
                 (นางต๋อย   เตียงนิล) 

 

    ลงช่ือ .............ประนาด  สวัสดี.................   กรรมการ    
                  (นางประนาด  สวัสดี) 

 

    ลงช่ือ ..............สมพิศ  จังอินทร์...............   กรรมการ   
                                    (นางสมพิศ   จังอินทร์) 

 

                  (ลงช่ือ) ...........พีระพันธ์   จันทร์แจ่มภพ..........ประธานสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 

  (นายพีระพันธ์       จันทร์แจ่มภพ) 

                                      ......17..../ ธ.ค. /2564 

 


